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30m/& | 45m/% | 60m/+ | 75m/F | 90m/F | 1056m/
& = 83 63T | 637T | 637 | 637 |1057]E | 1657+
VA I 10 10 10 10 10 10
a  F| A 21,920 | 24,320 | 26,525 | 36,162 | 40,320 | 62,428
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180m/% | 210m/% | 240m/% | 300m/% | 360m/%
&z 9 29y | BT | Bole | BIVE | BT | BeUIE
7 & 4 4« 18 30 30 30 30
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1= = 7+ A 1,008 1,163 1,008 1,163
b < -
| 5. ADIESY MEuy 0
Jl. s2ig AHIolH
AN7VEFEY = V1718 + FESHE + A9EEU4] x AUE
% ZHUIE =1 - (A28 x A=)
L. oIS W0l
AZEREN = [PIE7HE + SsESa7 + E5Esart4d] < 7k
% ZUIE =1 - (A7 x A=)




L MEYAT >
0 12% AEd +A4E dgHo]gHE 2010959 Ax3 AS$ 20159 %

=
C AFPY : ((IERE+FEZEA+ADZ YN <A S

e 90mM/E 6= 7)Z7}ZA : 36,704,000 crreeresereeiinisiiniss A
o 6 Z7171F7HZA 11,190,000 x62=7,140,000 eeoeereeeeeeennen B
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Lk $Ha2h o [IS&SA FAEK _
(9 - HL/d
T = 2tk 0|5 3 tt 4 ct 5 tt 6 ct
A} 3,751 3,471 3,202 2 909 2,702
3} 3,379 3,128 2,955 2,785 2 644
Ch 2CHAI(1 TP SRR
(9 - HL/d
T = ch = 4 At = PA
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EEOT A ey ssa nEa|sea
=y vl 7] 400 kw 46,185 49,472 159 67
450 kw 54,151 52,800 104 80
500 kw 59,369 56,800 162 248
600 kw 77,399 84,328 203 135
750 kw 107,816 104,504 188 140
1,000 kw 154,898 143,544 176 180
1,250 kw 199,009 188,440 162 159
1,500 kw 244,013 232,664 212 168
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1,650
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o| st
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m
ol 5t
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ol 5t
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16,500
m
ol st
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1.30
1.37
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1.20
1.30
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1.30
1.70
1.30
1.05
1.20
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1.20
1.30
1.30
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e 1,650m' 71714 : 59,355 x1,650m =97,935,750<

& 1 97,935,750 x1.10(3-7+ %] 42) = 107,729,325 %)
: 107,729,325 x0.70="75,41151 )

_1
1%
N,

MEOIA 2 >
AW A 660m' e thEZLeo] 2011d %0 A=HA 660m' 5 330m'S
Felddom duiEa AA dFEESHoR AMEEE WAL 330mo|th

e =5
01535 SFA L et A7tEZ L
« ZFH7F& 1 0.06

o Z71E 1 1—(0.06x4)=0.76

« YTE 7|78 ('3 54,0009) : 54,0009 x330m* =17,820,000¢
o BIA4 FH-E 117,820,000 x1.00(F3 2] 4+) =17,820,000

o AIZFEFY ¢ 17,820,000 x0.76=13,5437 ¢
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AFsHoR2 F79 E-FE T xHde
7,560kcal (2.5R/T) o]2] dojAozA FTUZHAd dsle] A|EER
1A gt

2z = i
. O ™
1) SHATA Aol et 14999 dojhe A2 gt).
2) AlFe] TE TP, ¥4
AL O S
| 3 ugas 2 Wis :
R 2ok =g 2L e 2
154 %] off ¥H 10% 0.06
~
WS EPEE: i
(€91 - 1Y)
7 &= It A
T F *+ & Y ~ T x bl
= 9 = T 3 =
3R/T 9,072kcal (IR/T Z7}X)) 2,770(635) 2,915(638)
5R/T 15,120kcal (1R/T Z7}A]) 4,180(314) 4,333(308)
75R/T 22,680kcal (IR/T Z7}A)) 4,966(209) 5,103(229)
10R/T 30,240kcal (1R/T Z7}A)) 5,547(419) 5,675(343)
15R/T 45,360kcal (1R/T Z7}A)) 7,871(235) 7,581(269)
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AATEF N L2

2748 11— (0.06x3)=0.82
60R/T 181,440kcal 7]Z7}2 : 30,129,000
10R/T 30,240kcal Z7}A]

712744 : 7,560,000

71574 @A+ 30,129,000+ 7,560,000 = 37,689,000
Al7FEE ¢ 37,689,000 x0.82=30,90573
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(&9 - 19
Il = 7t A
2w TE S d A Yy ol
20R/T 60,480kcal (1R/T Z7}A]) 9,175(936) 8,926(501)
25R/T 75,600kcal (IR/T Z7}A)) 13,856(692) 11,432(499)
40R/T 120,960kcal (1IR/T Z7}A]) |  25,389(262) 19,746(181)
50R/T 151,200kcal (1R/T Z7}A]) | 28,012(212) 21,559(240)
60R/T 181,440kcal (IR/T Z7}A]) | 30,129(756) | 23,960(526)
80R/T 241,920kcal (IR/T Z7}A]) 46,923(511) 34,480(156)
100R/T 302,400kcal (IR/T Z7}A]) |  57,152(88) 37,600(134)
120R/T 378,000kcal (1R/T Z7}A]) 58,905(705) 40,275(321)
150R/T 453,600kcal (1R/T Z=7}A]) 82,390(491) 49,893(347)
5. AIJHEZY Ay .
AZIREY = [ZIE7HE + IR/T S744] 71E7H4] < 27k
% FMIME = 1 - (718 x AT
LEYA >
o 20121ddl] 70R/T 211,680kcale] FWY2] dlojAS Ax8tQ0S 4-$ 2015
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(&9 - 9)

2 = 228 7| &7+
SEfH z o =2 M A M = & x| Al.g:glao{%)%
DCS5-828 0 8 433
IPLDK-50 4 12 620
IPLDK-100 0 0 999
IPLDK-300 0 0 1,422
IPLDK-600 0 0 2,741
LDK-50 4 12 530
LDK-50 8 12 530
LDK-100 0 0 632
LDK-300 0 0 900
LDK-828 4 8 568
SKP 308 3 8 352
SKP 616 6 16 438
SKP 816 8 16 412
SKP 828 4 12 535
SKP 1640 16 40 2,116
A8 SKP 48H-M 4 10 574
SKP 60H-M 4 13 598
SKP 820VMA | 2(ISDN) 20 1,008
SKP - 180 0 0 1,112
SKP - 408 4 8 383
HKP 206 2 6 127 15.2
OfficeServ 7400 0 0 2,999 37.6
OfficeServ 7200 0 0 1,075 37.6
OfficeServ 7070 4 12 803 224
OfficeServ 7030 0 2 359 224
IDCS 500P 0 0 968 44.8
DCS-816i 4 4 576 26.4
DCS5-828 0 12 688 36
IPLDK-828E 4 12 662
IPLDK-60 3 8 550
HTKP-616 4 8 567 17.6
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AZMEZED = 1HZ7E7HE x $3) x 27hE

Ch. M9b)|




o FAX] Z)1F7FA 127,000 creereereeseeseneeee A
o AYAZTIA] 71F71A ;15,2009 23] A =30,400 reeeeereeeeeneens B
e 7174 ¢4 - A+B=127,000+30,400=157,400¢

o A7FEF 1 157,400 x0.82=129%1 ¢
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| 4 wsas 2 2018 .
T = e | ot | & EE | A I E Hl 2
U = A A A 154 7 B 10% 0.06
] <t 711 159 ” 10% 0.06
N
S E-PEE: g
JL THAIY
= = 4 Al o e 7|&7H4 Hl 2
500KWo]3} (100KVA 7]3) 18,092
ZulZ=xas |1 KVA $714] vtk 33
TEHE 500KW 237} (500KVA 7]3%) 32,926
1 KVA Z3}wvjc} 21
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(2] A )

7| FE714 SIHA 7| &7
= = | m4ad - ,gl !} g 1K;Ag+ | .*—_l.L };L H| 11
50 KVA 2,926 4,819 22 35
100 KVA 4,155 6,790 11 15
150 KVA 4,757 7,537 7 12
200 KVA 5,109 8,126 4 16
250 KVA 5,352 8,913 9 11
300 KVA 5,800 9,525 7 13
350 KVA 6,181 10,167 7 12
400 KVA 6,565 10,819 15 13
500 KVA 8,107 12,065 12 19
Woor 7 600 KVA 9,331 14,196 14 11
750 KVA 11,496 15,886 13 11
1,000 KVA 14,705 18,633 7 12
1,500 KVA 18,283 24,800 9 8
2,000 KVA 22,649 29,149 8 14
2,500 KVA 26,411 36,160 8 13
3,000 KVA 30,236 43,440 10 17
4,000 KVA 39,739 62,748 6 10
5,000 KVA 46,179 74,244 8 22
6,000 KVA 54,155 98,893 8 13
7,500 KVA 121,251 15
1 6. AJIEEN Asuy i
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L DEYA >
o 2009d %= A]Ad
o, FAL 230 KVA, 2149,
e 7}7}4 1 0.06
o ZA7}E 01 (0.06x613)=0.64
« 200 KVA(CH) 715712 =8,126,000%)
. 1 KVAY =714 7137}2 16,000x30KVA =480,000<)
- 71E7H

: 8,606,000 x0.64=5,50831 <

o A7EEY
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A : A+B=8,126,000 +480,000=8,606,000
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25elM FRGu, AZbedn), AAEAYR, FGolE, HEALF
5 e e ARFAste] B}

3) 91 71E wet £HE A 42 F AASE(70%)S A&
A
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s
X,
gl
2’1_‘,
L
rok
i)
ol
)
t

TRE | sa4 | 1094 | 1594 | 2094 | 3084 | 304
T 7h A 7t A 7} A 7} A 7b A o] A
A} 12310 | 38510 | 64800 | 75190 | 68890 | 32,290
o 19920 | 62750 | 91,550 | 91,080 | 76230 | 43,230
ol 26390 | 63230 | 52210 | 25490 6,120 -
b 23,730 | 42650 | 24,150 | 10,510 - -
e 5,830 9990 | 15520 | 18230 | 16,580 8,890
ezt 9590 | 26760 | 47480 | 51,330 | 33,660 | 11,200
ERA! 5140 | 38,640 | 46580 | 31,0600 | 13,260 -
Foho) 23,300 | 61,940 | 79,240 | 80660 | 68560 | 18,760
25 12570 | 28,020 | 36490 | 33210 | 15240 6,410
w23 10510 | 25780 | 33,990 | 29,750 | 12,700 4,550
S5 5,290 8,240 10,240 18,370 22,120 20,720
DR 4,320 7820 | 10,880 | 15440 | 26210 | 16,350
SRS 4,270 5,600 9310 | 13,020 9,940 7,770
AT 2,590 5,110 7,630 9310 | 11,550 8,470
=3 910 2,100 3,640 6,510 6,650 5,670
u} 2,590 4,340 7,280 9,940 9,660 7,770

+ Sxote 25 M 7K
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2,000m’ ~ 3,000m’ 4< 54
3,000m' ~ 5,000m’ 5¢ 64
5,000m’ ©] 2 59 64
4 2 o]&(p)
o8l VSR TEE F 79U EEE (149 79)E VEEte] 441% A8k
o] & < &
4.41% 12 0.00368
6) 714 01%(r)
Fole], A¢E, J¥9E 55 1yt 15% H83.
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FARBAFEID} T UERYEFZAD) 2 BEARICHAAINE
SR8 =g

s B3R #

115,303/ 84,166/ < 199,469/ %

- 945 -




(4

71715573 vl

Z1AZ R (7 Aml+r Aol 2= Z1AIE7FA Y R E(0.0084)s -85}

23 gk
71 A& 74 RAE 8712
840,000 0.0084 7,056/
(b Fw/d
FRUE AEHS 09 1F Ao A47e T AU 56lsh 230 F
sl Ak g
oL 29 *
Q 2k [e) T ) 9 2k [e) () tﬁ'?‘-‘ﬂ
&)/ ¥ A/ 2 &)/ A/ 2
56 1,912.40 23 4,320 20,645/ <
() d=2xAu & A4
T o8 AR | gy ugs | JREgs | 5eds
ol A 199,469 199,469 199,469 199,469 199,469
7)1 A = 7 ) 7,056 7,056 7,056 7 056 7,056
=) 20,645 20,645 20,645 20,645 20,645
7] 227,170 227,170 227,170 227,170 227,170
2k
A b3 11.90 16.59 13.78 8.97 10.39
(m'/<)
53]
4=z H) 19,090 13,693 16,485 25,325 21,864
(¢/m)

1} A A

ARAE AANRFARDNA FFH WARAILEFOR 1pro] ALT:
7 % an | o | ule | 1RREe | REds
HEdrdy
e 84166 84166 84166 84166 84166
WARA AT
LTS 33 34 34 34 3.3
A R A H 25,505 24755 24755 24755 25,505
(¥1/m)

- 946 -



E47iAe] gutulel Agvte TRetel 25

O AA=+
(&9 - &/ m)
WA &A1 (9) aiadl A
500m o]y 5,000 8,000
500 ~ 1000m 3,000 6,600 9,600
1000 ~ 2000m 9,000 12,000
O &9+
(we] /)
WA &A1 (9) 24| A
500m o]y 6,300 10,000
500 ~ 1000m 3,700 8,300 12,000
1000 ~ 2000m 11,300 15,000

- 947 -



miE
(%91 = 2/m)
T~ B 5 = 25 =
- =54 =54
O J 2% 2k
50km o] j 11,600 15,300 10,300 14,000
50 ~100km 12,600 16,300 11,400 15,100
100~200km | 3,700 13& 14,600 18,300 25%= 12,600 16,300
200 ~300km - - 15,400 19,100
300km o)A} - - 16,400 20,100
[ &g
(49 - 4/m)
T W 5 & 25 £
2] 25l
o - ak =T
50km o] 1} 14,500 19,100 12,900 17,500
50 ~100km 15,800 20,400 14,300 18,900
100 ~200km | 4,600 11= 18,200 22,800 23& 15,900 20,500
200 ~300km - - 19,200 23,800
300km o]t - - 20,500 25,100
2. J)ehn &

71epH] &2 HEZAH], AR AH], EukE] A2 10%E A&7

uh. A A A4
(<] - &/m)

T ¥ N 2 995 | VIER9S | VEHEEST
=] H B2 ) 1) 19,090 13,693 16,485 25,325 21,864
= AF=) ) 2 1] 25,505 24,755 24,755 24,755 25,505
H 27 44,595 38,448 41,240 50,080 47,369
& 2o $-1H) 9,600 9,600 9,600 9,600 12,000
Els o - RHH] 16,300 16,300 16,300 16,300 20,500
H] 27 25,900 25,900 25,900 25,900 32,500
2 A 70,495 64,348 67,140 75,980 79,869
71 E}H] £-(10%) 7,049 6,435 6,714 7,598 7,987
3 77,544 70,783 73,854 83,578 87,856

%]
Lo
N
ott
4
i
4
i
hined
=
N
2
tlo
X,
>
o

2717 WPFA hdse] £38 A7

- 948 -



-

b

il
_-O#

B

=, A4

HE 712

3
H

bulgo] el

5]

=
T

0

X
T

N

—_
ite)

B

o|

o
Mo
el
Hlo
el
o
rvze)

o)
T

o
;oT

. Q347 of

)

o
=
B
K

o

ahey

ok

o

3

=z
RN

7F AR (2013.129)S 7]

(kg/10a)

o D~ o)) o)
N~ | L | N | © |
,Ur il N % x — B~ <
— 9\ — —
— <t o 0 =
T — D~ — <t | =)
ol T =N R N o B S =)
N — o o (a9) o
D~ < o
Hls | o | F | o
N S [0} N ! !
Al Q| =] ®
—_
Sl X[ Q| w
Pl g || x| B | .
0 N < ()
H%l i —
fo0) o o 0 —
—_— (o)} N — — 15 —
T S22 Q] 9| In
ol $2) on (oY) (q\]
Ne) [+9) o Ia0)
=y ol S | o | b | ©
—_ ! B X| || A
~ — o (o] o
|| R R
o o) =) o =]
O — — I3\ 5o} S

- 949 -



EAER W FEATLEARAL V1FoR AQE 2592 AATL
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